
 

 

 

Ideea weekend-ului prelungit pentru scufundări, vine în întâmpinarea celor ocupaţi cu 

graba de zi cu zi, care vor câteva zile de delectare activă într-un colectiv plăcut cu acelaşi 

hobby: SCUFUNDĂRILE.  

 

Šibenic se află la 936 km de Oradea, traseul fiind Oradea – Budapesta 

– Zagreb – Karlovac – Sibenik şi se parcurge foarte uşor în aprox. 9½ h.  

Cel mai vechi oraş fondat de către croați, Šibenik este situat la gura de 
vărsare a râului Krka în Marea Adriatică. Biserica principală din oraş, 
Catedrala Sf. Iacob, este din anul 2000 pe lista patrimoniului mondial 
UNESCO.  
 

 

Cazare: 
Apartamentele oferă un confort adecvat, iar preţurile variază între 25-40 euro/pers./noapte 

în funcţie de numărul de persoane cazate în apartament, de locație şi de dotări. 

 

 Ofertă specială: Hotel NIKO                     

Hotelul Niko face parte din complexul hotelier Amadria Park Beach, 

se află la 100 de metri de plaja Solaris. Pune la dispoziţie cazare pe 

malul mării şi diverse facilităţi, precum şi un restaurant, un bar şi o 

grădină. De asemenea, la această proprietate există camere de familie 

şi un loc de joacă pentru copii.  

     
 
 
 
 
 
 

 

Preţ cazare Hotel Niko: 342 euro /persoană/3 nopţi în cameră dublă cu balcon, orientată spre   
parc cu                                         .  



• Alte opțiuni de cazare în incinta complexului hotelier Amadria Park Beach 

 
 

  Hotel Andrija                                                  este înconjurat de     
  vegetaţie mediteraneană, la doar 50 de metri de plaja cu nisip, lungă  
  de 4 km. Hotelul are restaurant, cameră de joacă pentru copii, piscină  
  în aer liber şi teren de tenis. Atât interiorul hotelului, cât și exteriorul  
  acestuia au tematică subacvatică, în care se regăsesc sirene, delfini,  
  broaște țestoase și alte motive. 

 

  Hotel Jakov                                                     este înconjurat de  
  vegetaţie mediteraneană şi păduri de pin, are facilităţi moderne şi este  

                                                     la numai 50 de metri de plajă. Toate camerele sunt dotate cu aer   
                                                     condiţionat, minibar şi TV prin satelit. Fiecare unitate include o baie    
                                                     privată cu duş. Există diverse facilităţi pe plajă, iar hotelul oferă  
                                                     opţiuni sportive şi de divertisment.  

                                             

  Hotel Jure                                                      beneficiază de o locaţie  
  pe malul mării, cu acces direct la plajă. Oaspeţii se pot distra la clubul  
  de pe plaja proprietăţii sau pot savura băuturi la barul de lângă  
  piscină, cu vedere la mare, de asemenea, există un restaurant care  
  oferă mese pe terasă. Camerele luminoase au decor în nuanţe aprinse,      
  cu detalii mediteraneene. 

 
 
 

    Transport:  
Ne vom deplasa pe cont propriu, putându-ne cupla câte patru într-o maşină, astfel costurile 

de transport nu vor depăşi 50 euro/persoană, dus-întors. Itinerar: Oradea – Budapesta – Zagreb 

– Karlovac – Sibenik. Distanţa: Oradea – Sibenik: 936 km.  
 

Scufundări: Preţ pachet de scufundări de 2 zile, 4 scufundări cu barca = 110 Euro include 

plumb şi butelii cu aer comprimat. Închiriere de echipament de scufundări = 20 Euro/zi. 
 

 

            JUNKERS JU 87: O epavă recent descoperită, întâmplător în cadrul unei excursii de 

scufundări. Este o experienţă grozavă să te scufunzi pe o 

epavă care se odihneşte liniştit de mai mult de 70 de ani. 

Avionul se află la o adâncime de 28 de metri, intact în 

armură completă şi este unic, în lume existând doar câteva 

aeronave de acest tip. 
                     

Pentru informaţii şi rezervare: 

persoană de contact: Tomi Lunca: - instructor de scufundări 

Tel: 0724058746 sau e-mail:  scufundare@yahoo.com 
 

Te aştept la bordul NAUTILUS 

 
www.scufundare.ro 
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http://www.scufundare.ro/

